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Τμήμα Αναφορών 

 

Κοιν.:  
Βουλευτές: κ.κ. Κ. Μάρκου &  

Αθ. Αναγνωστοπούλου 

(δια της αρμόδιας Υπηρεσίας 

 της Βουλής των Ελλήνων) 

Αναφορά: 1010/25-01-2023 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 1010/25-01-2023 Αναφοράς και του επ’ αυτής συνημμένου από 

16.01,2023 Δελτίου Τύπου του Δικηγορικού Συλλόγου Καλαβρύτων που κατέθεσαν στη Βουλή 

των Ελλήνων οι βουλευτές κ.κ. Κ. Μάρκου & Αθ. Αναγνωστοπούλου, με θέμα «Έντονη 

επικινδυνότητα και σοβαρές ζημιές στο Δικαστικό Μέγαρο Καλαβρύτων» σας γνωρίζουμε –κατά 

λόγο αρμοδιότητας- τα ακόλουθα:   

Το Υπουργείο Δικαιοσύνης καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να καλύπτει 

τα διάφορα αιτήματα που αφορούν στην εύρυθμη, ασφαλή και απρόσκοπτη λειτουργία των 

υπηρεσιών αρμοδιότητάς του. Στο πλαίσιο αυτό και προκειμένου οι υπηρεσίες, ως καθ’ ύλην 

αρμόδιες και έχουσες άμεση αντίληψη της κατάστασης που επικρατεί στις κτιριακές εγκαταστάσεις 

όπου στεγάζονται, να αποστέλλουν προς έγκριση στην αρμόδια Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 

του Υπουργείου ολοκληρωμένο το φάκελο κάθε αιτήματος (συνοδευόμενο δηλαδή με τα 

αντίστοιχα δικαιολογητικά ανάλογα με το είδος τεχνικών εργασιών και προμηθειών), η εν λόγω 

Διεύθυνση εξέδωσε και απέστειλε σε όλες τις Υπηρεσίες που υπάγονται στην αρμοδιότητα του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης τις ακόλουθες εγκυκλίους: 

α) το με αρ. πρ. οικ 3715/16.02.2022 έγγραφο με θέμα: «Οδηγίες σχετικά με τις τεχνικές 

εργασίες στα κτίρια αρμοδιότητας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, τις μισθώσεις ακίνητων και την 

εξεύρεση οικοπέδων για ανέγερση κτιρίων» (επισυνάπτεται) 

β) Το με αριθ. πρωτ. οικ.89778/19/08.02.2020 έγγραφο με θέμα: «Προσαρμογή υφισταμένων 

κτιρίων ώστε να καταστούν προσβάσιμα» και το με αριθ.πρωτ. οικ.61734/24.12.2020 έγγραφο με 

θέμα: «Μελέτες προσβασιμότητας στα κτίρια αρμοδιότητας του Υπουργείου Δικαιοσύνης»  

γ) Τα με αριθ. πρωτ. οικ. 7050/08.02.2020 και οικ. 38880/08.09.2020 έγγραφα με θέμα:  

«Βέλτιστη χρήση των ενεργειακών πόρων μέσω καλύτερου ελέγχου της κατανάλωσης των κτιρίων»  

 Με την α΄ ως άνω εγκύκλιο της Διεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας του Υπουργείου μας 

εδόθησαν σαφείς οδηγίες για την ακολουθούμενη διαδικασία αλλά και τα δικαιολογητικά που 

πρέπει να συνοδεύουν τα αιτήματα επισκευής κτιρίων. Συνεπώς, προϋπόθεση για άμεση προώθηση 

των αιτημάτων προς χρηματοδότηση αποτελεί η συμμόρφωση των εμπλεκομένων με τις 

διαδικασίες που υποδεικνύονται και η αποστολή πλήρους φακέλου σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 

ως άνω εγκύκλιο.  
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Υπόψη, ότι οι περίπου 900 Δικαστικές Υπηρεσίες στεγάζονται σε περίπου 300 κτίρια ανά 

την Επικράτεια τα οποία είναι, είτε ιδιοκτησίας του Ταμείου Χρηματοδότησης Δικαστικών Κτιρίων 

(ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ: ν.π.δ.δ. εποπτευόμενο από το Υπουργείο Δικαιοσύνης), είτε μισθωμένα από το 

Υπουργείο Δικαιοσύνης. Τα αιτήματα των εν λόγω υπηρεσιών που αφορούν στη βελτίωση των 

κτιριακών τους υποδομών απαντώνται άμεσα από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου μας.  

Συγκεκριμένα, η αρμόδια Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών προβαίνει τάχιστα σε εξέταση των 

πρωτογενών αιτημάτων των Δικαστικών Υπηρεσιών, σύμφωνα με τις διαδικασίες που 

προβλέπονται από το ν. 4412/16, όπως ισχύει, περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Προμηθειών και 

λοιπών Υπηρεσιών και, κατόπιν έγκρισης αυτών, τα προωθεί στην Οικονομική Υπηρεσία του 

Υπουργείου. Τα αιτήματα αφορούν κυρίως σε: α) έργα γενικών επισκευών, ανακαινίσεων, 

βελτιώσεων, αναδιαμορφώσεων και καθολικών συντηρήσεων που εκτελούνται από τις Δ/νσεις 

Τεχνικών Έργων των Περιφερειακών Ενοτήτων ή την εταιρεία ΚτΥπ Α.Ε. και β) προμήθειες και 

λοιπές Υπηρεσίες με Τεχνικό Αντικείμενο, όπως σημειακές επισκευές, επισκευές 

ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού, συντηρήσεις κλπ, που υλοποιούνται από τις ίδιες τις 

Δικαστικές Υπηρεσίες, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία τους καθημερινά. Στη συνέχεια, τα ως 

άνω αιτήματα των υπηρεσιών προωθούνται από την Οικονομική Υπηρεσία για έγκριση των 

σχετικών πιστώσεων είτε από τις πιστώσεις του Κρατικού Προϋπολογισμού, είτε από τον 

Προϋπολογισμό του Ταμείου Χρηματοδότησης Δικαστικών Κτιρίων (ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.), υπό το πρίσμα 

πάντα της υφιστάμενης δημοσιονομικής πραγματικότητας.  

Στο πλαίσιο των ως άνω αναφερόμενων διαδικασιών και σε ό,τι αφορά συγκεκριμένα το 

Δικαστικό Μέγαρο Καλαβρύτων, παραθέτουμε συνοπτικά τα εξής: 

1. Με την από 29-04-2020 Έκθεση Επικινδύνου οικοδομής της Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης 

Δήμου Αιγιαλείας κατ’ εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας επιβλήθηκαν μέτρα ασφαλείας, έως 

την οριστική άρση του κινδύνου μετά την  εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών, ήτοι:  

•  Αποκλεισμός των χώρων γύρω από το κτίριο όπου παρατηρείται πτώση σαθρών 

οικοδομικών υλικών , με τη χρήση κατάλληλης περίφραξης (μεταλλικών πλαισίων, συρμάτινου 

πλέγματος κ.α) καθώς και ειδικής προειδοποιητικής σήμανσης. 

•  Αποκλεισμός της πρόσβασης του κοινού στο κτίριο μέσω της εξωτερικής σκάλας, που 

οδηγεί στην κύρια είσοδο του κτιρίου, με την τοποθέτηση μεταλλικών πλαισίων 

Για την οριστική άρση του κινδύνου θα πρέπει να εκτελεστούν συγκεκριμένες εργασίες, ήτοι: 

•  Κατάλληλη στεγανοποίηση –μόνωση του δώματος , της κεραμοσκεπής καθώς και όλων των 

εκτεθειμένων στις εξωτερικές καιρικές συνθήκες επιφανειών του κελύφους του κτιρίου . 

•  Επισκευή των τμημάτων της οροφής των εσωτερικών χώρων (γραφείων αιθουσών κλπ), στα 

σημεία εμφάνισης της υγρασίας. 

•  Αντικατάσταση των φθαρμένων γυψοσανίδων και ψευδοροφών ,όπου απαιτείται. 

•  Πλήρης καθαίρεση των σαθρών τμημάτων των σοβάδων 

•  Επισκευή των εξωτερικών ανοιγμάτων και τοποθέτηση υγρομόνωσης στα σημεία όπου 

απαιτείται (π.χ. ποδιές παραθύρων) 

•  Επισκευή όλων των στοιχείων ( επιχρίσματα, επικαλύψεις στηθαίων, επενδύσεις όψεων 

κλπ), τα οποία έχουν υποστεί βλάβες, όπως αποσάθρωση, αποκόλληση και ρηγματώσεις 

•  Επισκευή της εξωτερικής σκάλας που οδηγεί στην κύρια είσοδο του κτιρίου του Δικαστικού 

Μεγάρου έτσι ώστε να εξασφαλιστεί η στατικότητα του φορέα της καθώς έχει κριθεί επικίνδυνη 

από άποψη δομική και στατική και επιπλέον η ασφαλής χρήση της με την απομάκρυνση των 

κομματιών μαρμάρου που έχουν σπάσει και αποκολληθεί, για την αποσόβηση οιοδήποτε κινδύνου.  
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•  Τοποθέτηση μεταλλικών σχαρών στα φρεάτια όμβριων υδάτων του ακαλύπτου χώρου στα 

σημεία που αυτές λείπουν.  

2. Με τα υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 18408/09-04-2020 και  22079/19-05-2020 έγγραφά της,                

η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου μας υποδεικνύει στο Πρωτοδικείο Καλαβρύτων να 

αποτανθεί, ως προς τις απαιτούμενες ενέργειες για την άρση του κινδύνου, στην αρμόδια Δ/νση 

Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας . 

3. Με το υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 44296/20-08-2021 έγγραφό της, η  Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 

του Υπουργείου μας ζητά από την Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας την αποστολή του 

Προϋπολογισμού της Μελέτης του σχετικού Έργου.  

4. Με το υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 44298/25-08-2021 έγγραφό της, η  Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 

του Υπουργείου μας υπενθυμίζει στο Πρωτοδικείο Καλαβρύτων την αναγκαιότητα λήψης των 

απαιτούμενων μέτρων ασφαλείας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία στην περίπτωση που αυτά 

δεν έχουν εφαρμοστεί. 

5. Με το υπ’ αριθμ. πρωτ. ΠΔΕ/ΔΤΕΑ/248790/5416/21-09-2021 έγγραφό της η Δ/νση 

Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας ενημερώνει το Υπουργείο μας, ότι επειδή η μελέτη – επίβλεψη – 

κατασκευή του κτιρίου του Δικαστικού Μεγάρου Καλαβρύτων έγινε από την εταιρεία “ΘΕΜΙΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε.”, η συντήρηση του κτιρίου είναι αρμοδιότητα της διάδοχης εταιρείας 

αυτής, ήτοι της εταιρείας Κτιριακές Υποδομές ΑΕ (ΚτΥπ ΑΕ). Επίσης ενημερώνει ότι είναι 

σκόπιμη η ολοκληρωμένη παρέμβαση να περιλαμβάνει ενεργειακή αναβάθμιση και 

προσβασιμότητα ΑμΕΑ, και ως εκ τούτου απαιτείται πλήθος υποστηρικτικών υπηρεσιών. Επιπλέον 

ενημερώνει ότι θα ήταν εφικτό μετά από συνεννόηση με τη Γενική Διεύθυνση Αναπτυξιακού 

Προγραμματισμού της ΠΔΕ και τη σύμφωνη γνώμη της ΚτΥπ ΑΕ η σύναψη προγραμματικής 

σύμβασης μεταξύ των εμπλεκομένων φορέων για την υλοποίηση από τη ΔΤΕ ΠΕ Αχαΐας της 

μελέτης – δημοπράτησης του έργου εκτέλεσης συγκεκριμένων εργασιών προς άρση επικινδύνου. 

6. Με το υπ’ αριθμ. πρωτ. Σ.Δ6/16913/30-11-2021 έγγραφό της, η εταιρεία ΚτΥπ Α.Ε. 

ενημερώνει το Υπουργείο μας ότι έχει ξεκινήσει τις διαδικασίες για την ανάθεση εκπόνησης της 

μελέτης που αφορά τις εργασίες που καταγράφονται στην Έκθεση Επικινδύνου Οικοδομής της 

Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου Αιγιαλείας καθώς μηχανικοί της εταιρείας στην Πάτρα 

βρίσκονται σε συνεργασία με την Προϊσταμένη του Πρωτοδικείου Καλαβρύτων για την έκδοση της 

απαιτούμενης έγκρισης εκτέλεσης εργασιών και λήψης μέτρων ασφαλείας προς αποφυγή ζημιών 

και ατυχημάτων έως την οριστική άρση του κινδύνου. 

7. Με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 64729/2021/08-02-2022 έγγραφο που απευθύνει η Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών του Υπουργείου μας προς την εταιρεία ΚτΥπ ΑΕ  και κοινοποιεί σε όλους τους 

εμπλεκόμενους Φορείς, παρακαλεί για την ενημέρωση της, τόσο για την λήψη των μέτρων 

ασφαλείας όσο και για την πορεία των διαδικασιών του έργου για την αποκατάσταση των 

προβλημάτων του κτιρίου.  

8. Με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 3516/14-03-2022 έγγραφο, διαβιβάστηκε από την εταιρεία Κτ.Υπ. 

Α.Ε. στο Υπουργείο μας αίτημα επιχορήγησης, όπου μεταξύ άλλων ζητείται και το ποσό των 

50.000 € για την περίφραξη του οικοπέδου του Δ.Μ. Καλαβρύτων ως εργασία απαραίτητη για την 

προφύλαξη από πτώση σαθρών υλικών από το κτίριο, σύμφωνα με το πρωτόκολλο επικινδύνου. 

Επίσης ζητείται και η έγκριση προτεινόμενης δαπάνης 35.000 € για την ανάθεση σύμβασης 

εκπόνησης μελέτης για την άρση του επικινδύνου, προσβασιμότητας Αμεα και ανακαίνισης του 

κτιρίου. 
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9. Το ανωτέρω αίτημα διαβιβάστηκε με το με αριθμ. πρωτ. 22366/09-06-2022 έγγραφό της 

Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών στη Δ/νση Προϋπολογισμού & Οικονομικής Διαχείρισης του ιδίου 

Υπουργείου με την επισήμανση ότι ως μέτρα ασφαλείας θα πρέπει να εφαρμοστούν τα 

αναφερόμενα στην από 29.04.2020 Έκθεση Επικινδύνου Οικοδομής της ΥΔΟΜ Δήμου Αιγιαλείας. 

10. Με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 9011/14-09-2022 έγγραφό του ο Δήμος Καλαβρύτων αποτυπώνει 

τα προβλήματα του Δικαστικού Μεγάρου Καλαβρύτων. 

11. Με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 46640/21-10-2022 έγγραφό της, η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών  

προέβη  στη σύνταξη του αιτήματος του Υπουργού Δικαιοσύνης προς την ΚτΥπ ΑΕ για ένταξη 

στον προγραμματισμό και προϋπολογισμό αυτής, της άρσης επικινδύνου, των απαιτούμενων 

επισκευαστικών εργασιών και της προσβασιμότητας ΑμεΑ στο κτίριο του Δικαστικού Μεγάρου 

Καλαβρύτων, με προτεραιότητα τη λήψη μέτρων ασφαλείας σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 

Έκθεση Επικινδύνου οικοδομής της Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης Δήμου Αιγιαλείας.  

12. Κατόπιν του υπ’ αριθμ. 968/2022 εγγράφου του Πρωτοδικείου Καλαβρύτων, η Δ/νση 

Τεχνικών Υπηρεσιών  απέστειλε το με αριθμ. πρωτ. 60153/30-11-2022 έγγραφο προς την εταιρεία 

ΚτΥπ ΑΕ. 

13. Με το υπ’ αριθμ. 17341/07-12-2022 έγγραφό της, η εταιρεία ΚτΥπ ΑΕ ενημερώνει την 

Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου μας (κοινοποιείται και σε όλους τους 

ενδιαφερόμενους φορείς) ότι η ΚΤΥΠ ΑΕ δεν έχει εκ του ιδρυτικού της νόμου και του  

καταστατικού της την αρμοδιότητα άρσης επικινδύνου σε οποιοδήποτε κτίριο του Ελληνικού 

Δημοσίου και κατά συνέπεια δεν εντάσσει στον προγραμματισμό της οποιαδήποτε διαγωνιστική 

διαδικασία για την εκτέλεση εργασιών άρσης επικινδύνου, υποδεικνύει δε την εφαρμογή της υπ’ 

αριθμ. πρωτ. οικ.3715/16-02-2022 εγκυκλίου της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου 

μας  Δικαιοσύνης προς τους Προϊσταμένους, μεταξύ άλλων, και των Δικαστικών Υπηρεσιών με 

θέμα: «Οδηγίες σχετικά με τις τεχνικές εργασίες στα κτίρια αρμοδιότητας του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης, τις μισθώσεις ακίνητων και την εξεύρεση οικοπέδων για ανέγερση κτιρίων» 

14. Συνεπεία του προαναφερόμενου εγγράφου, η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου 

μας, με το υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 57063/15-12-2022 έγγραφό της  προς την Δ/νση Τεχνικών Έργων 

Π.Ε. Αχαΐας, έθεσε το ερώτημα εάν οι αναφερόμενες εργασίες στην Έκθεση Επικινδύνου 

Οικοδομής της ΥΔΟΜ Δήμου Αιγιαλείας δύνανται να χαρακτηριστούν ως αναγκαίες μεν αλλά 

απλές εργασίες που μπορούν να εκτελεστούν από τη στεγαζόμενη Υπηρεσία. Επιπλέον, σε 

περίπτωση αρνητικής απάντησης από τη Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας ζήτησε την εκ 

μέρους τους αποστολή Τεχνικής Περιγραφής του έργου και Προϋπολογισμού Δαπάνης.  

15. Παράλληλα, με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 1045/27-12-2022 έγγραφό του Πρωτοδικείου 

Καλαβρύτων προς την Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας ζητήθηκε η αποστολή τεχνικής 

περιγραφής των απαραίτητων επισκευαστικών εργασιών, με την επισήμανση να αναφέρεται: α) εάν 

απαιτείται η έκδοση οικοδομικής αδείας ή έγκρισης εργασιών δόμησης μικρής κλίμακας κατά τα 

οριζόμενα στο άρθρο 29 ν.4495/17, β) ενδεικτικός προϋπολογισμός δαπάνης των εργασιών και                 

γ) βεβαίωση για την καλή λειτουργία των υδραυλικών, ηλεκτρικών και μηχανολογικών 

εγκαταστάσεων εφόσον στην τεχνική περιγραφή δεν περιλαμβάνονται τέτοιες εργασίες.   

16. Σε απάντηση των ως άνω εγγράφων η Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας με το υπ’ αριθμ. 

πρωτ. ΠΔΕ/ΔΤΕΑ/406401/7153/30-12-2022 έγγραφό της μας ενημερώνει ότι κρίνεται απαραίτητο 

να συνταχθεί μελέτη ώστε: α) να εξασφαλιστούν πιστώσεις άμεσα για την συντήρηση και 

αναβάθμιση του εν λόγω κτιρίου, β) να επιλυθεί το θέμα της δομικής τρωτότητας του και γ) να 
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διερευνηθεί και επιλυθεί το θέμα της στατικής τρωτότητας ως εκτίθεται στην από 29-04-2020 

Έκθεση Επικινδύνου οικοδομής του Τμήματος Δόμησης του Δήμου Αιγιαλείας.  Επισημαίνει δε ότι 

σε κάθε περίπτωση οι εργασίες αποκατάστασης της τρωτότητας του Δικαστικού Μεγάρου 

Καλαβρύτων δεν μπορούν να χαρακτηριστούν ως «απλές εργασίες» μακροσκοπικά και χωρίς 

σύνταξη εμπεριστατωμένης μελέτης. Επιπρόσθετα σημειώνει ότι θα πρέπει να ληφθούν άμεσα 

μέτρα για την προστασία του προσωπικού και των χρηστών του Δ.Μ. Καλαβρύτων, καθώς και ότι 

η συντήρηση του κτιρίου είναι αρμοδιότητα της εταιρείας Κτιριακές Υποδομές Α.Ε. που αποτελεί 

διάδοχη κατάσταση της ΘΕΜΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε.  

17.  Με πρωτοβουλία του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου 

Χρηματοδότησης Δικαστικών Κτιρίων (στην ιδιοκτησία του ΤΑΧΔΙΚ ανήκει το Δικαστικό 

Μέγαρο Καλαβρύτων) και Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης κ. Π. Αλεξανδρή, και 

ύστερα από συσκέψεις που ακολούθησαν στο Γραφείο του Υπουργού Δικαιοσύνης, συμφωνήθηκε 

προφορικά η ανάληψη υποχρέωσης εργασιών για την άρση της επικινδυνότητας του εν λόγω 

κτηρίου να γίνει από το Δήμο Καλαβρύτων με επιχορήγηση αυτού από το ΤΑΧΔΙΚ. 

18. Κατόπιν της εξέλιξης αυτής έχουν ήδη περιέλθει στην αρμόδια Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 

του Υπουργείου μας: α) η με αριθμ. πρωτ. 5923/31-01-2023 πρόταση της Τεχνικής Υπηρεσίας του 

Δήμου Καλαβρύτων για εργασίες αποκατάστασης του Δ.Μ. Καλαβρύτων  και β) το με αριθμ. 

πρωτ.74/31-01-2023 αίτημα του Πρωτοδικείου Καλαβρύτων με συνημμένα σε αυτό την -από 23 

Ιανουαρίου 2023-  τεχνική έκθεση του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του 

Δήμου Καλαβρύτων και τον συνημμένο σε αυτή ενδεικτικό προϋπολογισμό δαπάνης εργασιών, τα 

οποία και θα εξεταστούν. 

19. Με την αρ. πρωτ. 2511/2023/20-02-2023 (ΑΔΑ: 9Φ3Κ46ΨΧΥΙ-ΥΓΒ) απόφαση ανάληψης 

του ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. εγκρίθηκε η επιχορήγηση του Δικαστικού Μεγάρου Καλαβρύτων, για το έργο 

«Εργασίες αποκατάστασης του Δικαστικού Μεγάρου Καλαβρύτων», ύψους 469.651,44ευρώ (€). 

Από τα ως άνω αναφερόμενα συνάγεται ότι το Υπουργείο Δικαιοσύνης έχει σαφή εικόνα της 

κατάστασης στην οποία βρίσκεται από κτιριακής άποψης το Δικαστικό Μέγαρο Καλαβρύτων και σε 

κάθε περίπτωση προβαίνει σε όλες τις προβλεπόμενες ενέργειες και συνδράμει τις υπηρεσίες που είναι 

αρμόδιες για την αποκατάστασή του, ούτως ώστε άμεσα να επιληφθούν και να δώσουν οριστική λύση 

στο εν λόγω ζήτημα. 

 

Με εντολή Υπουργού 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  
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